Unit 7 Would you like a pie ?

(Letter time,Rhyme time)

溧阳市上黄中心小学  何雪萍
一、教学目标：
1.能听懂、会读、会说a hot dog, an ice cream

2.复习本单元句型Would you like…?/What about…?以及应答语Yes, please.和No , thank you.明白如何征询别人的意见。
3.复习Storytime故事，做到会表演。
4.能听懂、会说、会读Rhyme time小诗，能读出诗的韵律，会仿照它编一首小诗。
5. 能正确朗读并书写字母Uu.Vv.Ww,能按自然拼读的方法体会字母及有关单词的发音。
二、教学重难点：
1.熟练运用本单元句型Would you like…?/What about…?以及应答语Yes, please.和No , thank you.

2.能听懂、会说、会读Rhyme time小诗，能读出诗的韵律，会仿照它编一首小诗。
3. 能按自然拼读的方法体会字母Uu.Vv.Ww及有关单词的发音。
三、教学准备
1. 板书课题：Unit 7 Would you like a pie ?

2. 本课单词图片，板书的卡片，表演用的实物等。
3. PPT课件。
四、教学过程
Step1 Warm up

1． Review the letters（师生一起做字母操）
2． Greetings

Step2 Review the story

1. T:OK,boys and girls,today I’m very happy.Because it is my first time to come to your school.Your school is very beautiful.And it is near  Nanshang Bamboo sea.The air is very fresh.I love here.Nice to meet you,boys and girls.

Ss:Nice to meet you,too.

T:So,I  want to make friends with you.Do you want to make friends with me?Look,I have a lot of sweets.（拿出糖果）Would you like some sweets?

Ss:Yes.

T:But,first you should offer me something to eat .Who can?If you don’t have any food.You can use the picture.Or you can just say the sentence.

PPT:Would you like a ...?What about...?

（指名几人说一说，奖励一颗糖果）
2T:You are all full of love.I love you.There are so many nice food here.Do you know them?Let’s read.PPT出示单词，用自然拼读的方法复习pie,cake,egg,sweet

3T:And there is a new word.Who can read? Teach:hot dog（渗透自然拼读）
4T:OK,well done,this time,let’s look at our old friends,SuHai and YangLing.Do you still remember,How do they offer Helen?

1)T:Now first,let’s read the story time.（跟读一遍）
T:How do they offer Helen?

S:Would you like a pie? No , thank you..What about a cake? Yes, please（板书）
2) T:Let’s dub for it.（齐配一遍,指名两组）
3) T:Let’s act the story.（练习一下，指名两组）
Step3 Rhyme time

1. T:Just now,You all did a good job.This time,let’s say a rhyme:”For you and me”（先听一遍）What food did you hear?

2. Teach:ice cream(渗透自然拼读)

3. Let’s read.（跟读，边做动作边读3-4遍）
4. Let's create.(照样子编儿歌)

Step4.letter time

1.T:OK,boys and girls,are you tired now?This time,let’s play a game:Magic eyes.

2.T:Who can find the new letters?谁能找出新字母？Uu.Vv.Ww

3.Let's write.(学生在纸上各写一排)

4.Read the letters:USA  RMB  WTO  VIP CCTV UFO

5. Watch two viedos:Uu.Vv.Ww（看视频，学说）
Step6 Homework.

1.Read the and recite “Rhyme time” .　
2.Write the letters”Uu,Vv,Ww”. 

三上Unit7 Would you like a pie ?教学反思：
本节课是三年级上册《英语》第七单元Would you like a pie ?的第二课时，我主要选择了Story time板块的复习教学，以及Letter time和Rhyme time板块的新授教学。依据本次基地培训的主题：“自然拼读法在小学英语教学中的尝试研究”，在教学中，我首先和学生一起做了phonics字母操热身，很快地调动了学生的学习积极性，使其融人了英语学习的氛围中。接着我通过和学生交朋友的方式，复习Story time板块中的句型Would you like…?No,thank you.What about…?Yes,please.以及四个食物类单词：a pie，a cake,an egg,a sweet,并渗透自然拼读的教学法，然后过度到新授单词hot dog的教学中，并利用自然拼读法，让学生自己试着拼读这个单词。最后通过朗读，配音和表演的方式让学生复习了Story time的课文。整个复习环节用了15分钟，过程比较流畅，通过复习起到了较好的巩固提高作用。
复习结束后便进入Rhyme time的学习，我采取让学生带着问题：What food did you hear?去听，然后学生回答听到的四种食物，从而教学ice cream一词，并渗透自然拼读的教学方法，接着让学生重点理解：I can see.For you and me.两句话的意思。在朗读的过程中我采取先跟读，再加上动作读的方式，最后让学生进行了创编。整个学习的环节中学生的参与积极性很高，孩子们都争先恐后地急于表现，尤其是在创编环节，学生说的有板有眼。美中不足的是，在放听力跟读时，我原意是想跟读的，但由于录音停顿的时机没有控制好，所以读得不够整齐。在创编时由于课件中的节奏没有声音，也影响了整体的输出效果。
   在Rhyme time的教学中，我首先通过让学生玩一个游戏：Magic eyes，复习巩固原来学过的字母，接着出示图片，让学生找一找新字母Uu.Vv.Ww，然后进入朗读和书写的环节，接着进行了一些拓展的训练，抢读字母并了解中文意思，最后通过观看和试着读一读的方式，让学生进一步体会自然拼读在字母和单词中的运用。由于时间关系，在字母的教学过程中，我觉得我做得还不够完善，如在字母的书写时，板书应该多讲一下书写的要点，要多到学生的位置上去看看，及时纠正写的不好的。认读完字母后，还可以让学生用手或身体等肢体语言去比划一下形状。视频还可以让学生再多看一遍，多读一读。
   每节课都有一些遗憾，在上课的过程中，我发现学生在说的时候还存在一些畏怯的心理，有的不敢说，怕说错，表演时也不够放得开。另外，如何更好地将自然拼读结合在我们日常的教学中，值得我好好地思考，这一课的教学，可以说我在自然拼读的运用方面只是迈出了一小步，将来我要更多地使用这一方法，培养学生自然拼读的能力。
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